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TAG Cemeg - CH5 - 1095/51

Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgôr gymedrig GS Marc uchaf Ff H Cynnig %

1 1909 9.5 3.6 16 59.1 100

2 1909 5.9 2.4 9 65.8 100

3 1908 9.2 2.7 15 61.5 100

4 1908 13 4.2 20 65 100

5 1907 12 4.2 20 59.8 99.9
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TAG Cemeg - CH5 - 1095/51 


	TAG Cemeg CH5 1095-51
	Data ar lefel eitem
	Graff Ffactor Hygyrchedd
	Cwestiwn 3DD
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau


	Cwestiwn 4DDiii
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau


	Cwestiwn 5C
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau








Sticky Note

Nid oes digon yn y sylwad ar fondio i’r ymgeisydd derbyn marc, ond mae’n cymharu electronau ‘rhydd’ yn glir ac yn ennill un marc am hwn. Y marc ar gyfer y cynnwys yw 1.












Sticky Note

Mae’r ateb hwn yn ennill 2 marc am ei gynnwys. Mae’r trafodaeth o fondio yn ddigon, ond heb y sylwadau clir yn y testun ni fyddai’r diagramau wedi ennill marc. Mae’r drafodaeth o electronau dadleoledig yn glir ac yn ennill marc.












Sticky Note

Yr unig marc mae’r ymgeisydd yn ennill yw’r un am electronau ‘rhydd’. Mae’r diagram yn trafod ionau nitrid sydd yn anghywir ac felly nid oes marc am fondio. Nid yw’r sylwadau am briodweddau yn berthnasol ond nid ydynt yn cael eu cosbi.

























































Sticky Note

Mae’r diffiniad yn glir ac yn ennill marc. Nid yw’r eglurhad o sut mae’r byffer yn ymateb i asid yn gywir gan ei fod yn cyfeirio at yr halwyn ac nid yr ïon rhydd.












Sticky Note

Mae hwn yn ateb llawn a manwl sydd yn ennill pob marc. 












Sticky Note

Mae’r diffiniad yn ennill y marc yma, ond mae’r eglurhad sy’n dilyn yn anghywir gan ei fod yn trafod COO- yn gyson, ac nid yw’r ïon hon yn bodoli yn y system.

























































Sticky Note

Nid oes cyfeiriad i’r gwerthoedd potensial electrod safonol yma, felly nid yw hwn yn ateb y cwestiwn yn llawn. Mae’r adweithiau hefyd yn cael eu trafod yn nhermau disodli heb drafodaeth o ocsidiad/rhydwythiad. Dim ond y pwynt olaf sy’n trafod ‘nid oes modd i bromin ei ocsidio’ sy’n ennill marc, felly mae’r ateb llawn yn ennill un marc am ei gynnwys.












Sticky Note

Mae’r ateb hwn yn egluro’r adweithiau yn nhermau gwerthoedd g.e.m. Mae’r ateb yn gyflawn ac yn gywir ac felly mae’n ennill y tri marc sydd ar gael am ei gynnwys.












Sticky Note

Mae’r ateb hwn yn gyffredinol gywir, ond mae’r trafodaeth o ‘ocsidio iodin’ yn y trydydd llinell yn anghywir. Mae’r gweddill yn iawn felly mae’n ennill 2 farc.
























































